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Poziv za učešće u javnom tenderu
Izbor partnera za pružanje usluge ICT operativnih aktivnosti

Crnogorski Telekom u kontinuitetu unapređuje operativne modele održavanja svojih servisa sa ciljem da pruži  potrebni kvalitet  usluga po konkurentnoj cijeni.  Segment ICT usluga predstavlja značajan dio u portfoliju usluga a unutar ICT segmenta posebno značajno mjesto zauzima Integris usluga koju CT pruža čitavu deceniju. Obzirom da je baza Integris korisnika već godinama stabilna, ali i iz korisničkog ugla zahtjevna,  Crnogorski Telekom želi da troškovno optimizuje poslove održavanja i fokusira svoje resurse na razvojni dio ICT portfolia.  
Imajući u vidu prethodno rečeno, Crnogorski Telekom a.d Vas poziva da učestvujete u ovom tenderu odnosno da dostavite komercijalnu ponudu za pružanje pomenute usluge.
S obzirom da će u toku ovog procesa biti razmjenjivane povjerljive poslovne informacije, prvi korak je da uzajamno potpišemo “Sporazum o neotkrivanju povjerljivih informacija”; nakon potpisivanja, biće Vam proslijeđeni svi relevantni dokumenti i informacije potrebne za dalji angažman i pripremu ponude. Potrebno je da priloženi Sporazum dopunite podacima o Vašoj kompaniji i potpisnicima i pošaljete na mail zarko.lazovic@telekom.me , nakon čega će Vam biti dostavljena PDF verzija spremna za potpis.
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Srdačan pozdrav,
Žarko Lazović
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