Predmet nabavke:
U cilju unapredjenja zaštite od požara u objektima Crnogorskog Telekoma, potrebno je angažovati dobavljača koji treba da izvrši sljedeće usluge:
1. Izrada Preduzetnih planova zaštite i spašavanja od požara objekata 
2. lzrada  plana/šema evakuacije iz prostora objekta
3. Obuka zaposlenih iz oblasti zastite od požara
4. Sprovođenje vježbe evakuacije 
Izrada navedeneih planova, šema, obuke i sprovodjenje vježbi je potrebno za objekte i obuku zaposlenih:
· Direkcija Crnogorskog Telekoma a.d, Moskovska 29, Podgorica
· Magistralni Telekomunikacioni Centar (u daljem tekstu MTKC), Bulevar Sv. Petra Cetinjskog i
· Anex MTKC-a, ul. Kane Radevic
Kao što slijedi iz navedenog, ponudom treba da se obuhvati sljedeće:
1.	Izrada Preduzetnih Planova zastite i spasavanja od pozara objekata (u daljem tekstu Plan)
[bookmark: _GoBack]Izrada Plana za razlicite vrste hazarda radi se na osnovu Zakona o zastiti i spašavanju ("Sl. list Crne Gore", br. 013/07, 005/08, 086/09, 032/11, 054/16, 146/21, 003/23) u konkretnom slucaju u odnosu na zastitu od pozara, kao i na osnovu dva podzakonska akta:
· Pravilnika o sadrzaju i metodologiji izrade, nacinu  usaglasavanja, azuriranja  i cuvanja    elaborata  o procjeni rizika na osnovu kojih se izraduju planovi zastite i spasavanja (“ SI.Iist CG” broj: 031/17)
· Pravilnika  o blizem  sadrzaju i metodologiji izrade, nacinu usaglasavanja, azuriranja  i cuvanja  planova za zastitu i spasavanja  (“SI.Iist CG” broj: 34/17).
Sastavni dio Planova, pojedinacno za navedene objekte (Direkcija, MTKC i Anex) trebaju da čine:
· Procjena rizika od požara, 
· Mjere zastite i spasavanja  od požara, 
· Pregled ljudskih i materijalnih resursa, 
· Duznosti i zadaci zaposlenih u kompaniji iz oblasti zastite i spasavanja  od pozara, 
· Nacin i rukovođenja  i koirdiniranja u aktivnostima zaštite i spašavnja lica zaduzenih  da realizuju plan u slučaju nastanka požara, 
· Nacin obavjestavanja i uzbunjivanja, 
· Nacin evakuacije, 
· Uputstvo za postupanje u slučaju nastanka požara (za sve zaposljene)  i druge mjere i aktivnosti potrebne za sprovoženje  zaštite i spašavanja u slučaju požara, 
· Grafički prilozi.
2.	Izrada plana/šema evakuacije iz prostora objekata
Izrada i isporuka plana/šema evakuacije iz prostora objekata na formatu A3 u AI okvirima (plan/šeme evakuacije se postavljaju na zidovima objekta shodno Planu evakuacije).
Šeme evakuacije moraju biti izrađene na osnovu tačnih osnova svakog objekta i prilagođene njegovoj namjeni (kancelarijski prostori, tehničke prostorije, magacini, itd., u skladu sa standardima (ISO 23061 grafički prikaz evakuacije). 
Izmedju ostalog treba da sadrze: putanje evakuacije, označene pozarne stepenice i izlaze, uputstva za bezbjedno ponašanje tokom evakuacije, lokacije PP aparata, hidranta, alarmnih sistema, i prve pomoći,     

3.	Obuka zaposlenih iz oblasti zastite od pozara
Ponuđač obukom zaposlenih treba da obezbijedi i osposobi da se zaposleni shodno članu 101 Zakona o spašavanju, prema posebno utvrdenom programu, upoznaju sa opasnostima od požara vezanim za poslove i zadatke na koje su raspoređeni, kao i sa mjerama i sredstvima za gašenje požara, praktičnom upotrebom priručnih aparata, uređaja, opreme i sredstava za gašenje požara i sa materijalnom i  drugom odgovornošću zbog nepridržavanja propisanih mjera zaštite od požara i  sa i sa materijalnom i drugom odgovornoscu zbog nepridržavnaja propisanih mjera zastite od pozara.
U skladu sa tim sprovodi se teorijska i praktične obuke za postupanje u slučaju požara,  što podrazumijeva obuku sa aspekta: upoznavanja  sa  nastajanjem  požara; klasifikacija  požara;  sprječavanje  požara  (eksplozija);  kako  ugasiti početni požar; identifikacija PP opreme; upotreba ručnih - prenosnih PP aparat i njihove karakteristike; kontrola PP aparata; evakuacija iz  požarom  zahvaćenog  objekta; postupci u  slučaju  da  je/su  zarobljeni u  objektu  zahvaćenog požarom; postupak osobe koja je zahvaćena vatrom; prikaz požarnog scenarija,  i td...
Obavezni sertifikati: Svi polaznici dobijaju sertifikate koji potvrđuju završetak obuke.
4.	Sprovodjenje vjezbe Evakuacije
Sprovodenje Vježbi evakuacije se vrši uz predhodnu pripremu sa timom za evakuaciju shodno Planu zastite i spasavanja od pozara.
Organizacija vježbi evakuacije u navedenim poslovnim objektima Crnogorskog Telekoma. 
Scenario: Simulacija stvarnih situacija (požar, zadimljavanje, itd…).
Priprema i realizacija:
Definisanje uloga zaposlenih tokom evakuacije (koordinator evakuacije, vodiči).
Obezbjeđivanje stručnog nadzora i evaluacije vježbi.
Izveštaj: Nakon vježbe, izvođač je dužan dostaviti detaljan izveštaj sa preporukama za poboljšanje.
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