	1.Predmet ponude
Zamjena baterijskih modula na APC UPS postrojenju u  Data Centru (I sprat MTKC Podgorica 
2. Tehničke specifikacije 

Baterijski moduli su tip SYBTU2-PLP, namijenjeni za sledeće UPS uredjaje:
1.  APC Symmetra PX160 (row 5 u Data Centru), ukupno 15 redova sa po 4 baterijska bloka                                 (svaki red po 4 hot swap baterijska bloka zatvorenih u kasetama)        -60kom
Baterije SYBTU2-PLP  moraju biti isporučene u originalnim kasetama i originalnoj fabričkoj ambalaži, atestiranim od strane proizvodjaca  APC. Cijenu ponudjenih baterija treba umanjiti na račun preuzimanja starih kaseta (sa starim baterijama).

3. Implementacija, acceptance test

Isporučilac je obavezan da izvrši zamjenu baterija “naživo” na sistemu (“hot-plug" zamjena), uz obavezno softversko testiranje njihovog kapaciteta.
Za to vrijeme zamjene baterija mora biti obezbijedjen nesmetan rad UPS postrojenja tj. neprekidan rad svih servisa koji se napajaju sa njih. 

Rad na zamjeni baterija mora biti predvidjen u noćnom terminu (početak radova najranije u 0:00h, a završetak najkasnije do 6:00h).  

Isporučilac je obavezan da izvrši montažu baterija na lokaciji, testiranje i puštanje u rad, nakon čega izdaje ovjereni dokument.

      Instalacija, testiranje i puštanje baterija u rad mora biti izvedeno od strane osoblja koje posjeduje sertifikat od proizvodjača opreme-APC,  za ovu vrstu radova (poznavanje APC softvera za ovu vrstu uredjaja, instalacija, servis).

 Ponudjač je obavezan da podnese dokaze u pismenoj formi o neophodnim sertifikatima i kvalifikacijama osoblja ovjerene od strane proizvodjača opreme-APC proizvodjača.
4. Garancija i podrška u garantnom roku
Ponudjač je obavezan da priloži pismenu garanciju da je spreman da u garantnom roku obezbijedi 24/7 podršku na teritoriji Crne Gore radi rješavanja problema narednog dana.
Minimalna potrebna garancija od 2 godine na isporučene baterije.

5. Tehnicka dokumentacija

Ponudjač mora obezbijediti cjelokupnu tehničku dokumentaciju u lako čitljivom formatu.
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