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1. Predmet ponude

Predmet ponude je isporuka, montaža i puštanje u rad aku-baterija, ukljucujuci i baterijske stalke, prema definisanim tehničkim specifikacijama i lokacijama navedenim u prilogu 2.
2. Tehničke specifikacije 

Baterije VRLA tip OPzV, elektrolit izrađen u GEL tehnologiji , osim za stavke 13 ,17 i 34, za koje moze biti i u AGM tehnologiji, sa nominalnim naponima, desetosatnim kapacitetima i količinama po lokacijama prikazanim u prilogu 2.

Smještene u slobodnostojećim ormarima ili na otvorenim stalcima. Ponuđač mora dostaviti nacrt kabineta-stalaka sa dimenzijama.

Zbog ogranicenog prostora na sledecim lokacijama treba isporuciti baterijske blokove odredjenih dimenzija i to:

Za lokacije iz spiska sa rednim brojevima 13 i 34, dimenzije baterijskih blokova moraju biti: 108mm x 287mm x 396 mm i moraju biti 12V blokovi sa front terminal priključcima.
Za lokaciju iz spiska sa rednim brojem 17, dimenzije baterijskih blokova moraju biti: 125 mm x 320 mm x 560 mm i moraju biti 12 V blokovi sa front terminal priključcima.
Za lokacije iz spiska sa rednim brojevima 14 i 15, raspolozive dimenzije za smjestaj baterijskih stalaka su: 70 cm x 300 cm –za lokaciju 14, odnosno 70 cm x 150 cm + 70 cm x 150 cm – za lokaciju 15.
Primijenjeni odgovarajući standardi: IEC, DIN, ISO.

3. Implementacija, acceptance test

Instalacija, povezivanje opreme i puštanje u rad vrši osoblje koje posjeduje odgovarajući sertifikat od strane proizvođača opreme. Ponuđač mora dostaviti dokaze u pismenoj formi o kvalifikovanosti i ovlašćenju servisera od strane proizvođača opreme.

Prije puštanja opreme u rad Isporučilac će izvršiti obuku zaposlenih u CT-u koji će raditi na njenom održavanju.

Prije instalacije, Isporučilac je dužan izvršiti kapacitivne probe baterija 10-satnom strujom praznjenja koju deklariše proizvođač, radi provjere njihovog stvarnog kapaciteta. Rezultati testiranja moraju biti prikazani u pismenoj formi, tabelarno.

Nakon završenog testiranja i puštanja u rad u prisustvu odgovornog lica iz CT, Isporučilac izdaje ovjereni dokument o završenim poslovima - acceptance. 

Napomena 1: Neophodno je obezbijediti neprekidnost napajanja opreme i servisa u toku zamjene baterija na svim svim predmetnim lokacijama CT-a.

Napomena 2: Neophodno je prije montaže novih izvršiti demontažu postojećih baterija.
4. Garancija i podrška u garantnom roku

Minimalna potrebna garancija od 2 godine na isporucene baterije.
Ponuđač mora priložiti garanciju u pismenoj formi da je spreman da u garantnom roku ponudi 24/7 podršku baziranu na rješavanju problema sledeći radni dan, sa obezbijeđenim servisom na teritoriji CG.

5. Tehnička dokumentacija

Ponuđač mora obezbijediti cjelokupnu tehničku dokumentaciju u lako čitljivom formatu u elektronskoj formi.
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